SCO News 新加坡华乐团讯息

Source: 联合早报, 2014年1月29日, 星期三

黄循财:

文化捐献配对基金推出后获得良好反馈

陈宇昕 报道 yxtan@sph.com.sg

文化捐献配对基金可促进私人与艺术团体的合作,将新加坡塑造为艺术之都。

文化、社区及青年部代部长黄循财昨天出席新加坡华乐团在莱佛士码头一号大厦主办的午餐音乐会后受访时说,新加坡已是广为人知的花园城市,但也有潜力成为艺术之都,方法之一就是推动更多公共场所艺术演出。要达到此目标,就需要更多私人机构与艺术团体合作。

午餐音乐会由德意志银行赞助,乐团演奏《贺新年》和《赛马》等歌曲庆祝农历新年。

该银行继前两年赞助乐团后,今年扩大赞助,包 括两场午餐音乐会、一项音乐教育助学金、一项音乐 治疗计划及一场音乐会。 黄循财以此为例说,政府去年底推出的文化捐献配对基金(Cultural Matching Fund)能鼓励更多私人企业投入艺术赞助的行列。

他说,基金推出后获得良好反馈,但暂时没有确切的申请团体和津贴金额的数字可公布。

黄循财说,私人机构与艺术团体的合作,一切先决条件在赞助方的兴趣与艺术团体的需求,能否一拍即合。"有些赞助者倾向音乐,有的倾向舞蹈、视觉艺术甚至什么都想涉猎,我们会尽力促成,为企业和艺术团体做媒。"

去年11月,政府公布了总额2亿元的文化捐献配对基金细节,开放给所有文化艺术慈善组织和公益机构,他们接收到的所有捐助,政府将以一元对一元的方式拨款资助。

目前本地有大约120个这类团体,有意申请的团体可在每年3月或9月提交申请。